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Különleges kitüntetéssel ismeri el az SZTE Mérnöki Kar azon személyiségek munkáját, akik
támogatják a szegedi mérnökképzést. Az „SZTE Mérnöki Kar díszpolgára” immár a
gépészmérnök dr. Latorcai János, az Országgyűlés alelnöke. Az SZTE MK diplomaosztó
ünnepségén köszöntőt mondott – többek között – dr. Latorcai Csaba, az EMMI államtitkára,
majd több kari díj is gazdára talált.

A Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Kar diplomaosztó ünnepségén 82 alap- és mesterszakos hallgató
kapta meg a felsőfokú tanulmányai sikeres lezárását tanúsító oklevelet.

A 2018-2019. tanév mérlegét is megmutató kari rendezvényt megtisztelte jelenlétével – többek között –
 dr. Latorcai Csaba, az Emberi Erőforrások Minisztériuma közigazgatási államtitkára, az SZTE MK számos
vállalati partnerének vezetője, az SZTE tudományos és innovációs rektorhelyettese, prof. dr. Kónya
Zoltán, az SZTE dékánjai vagy dékánhelyettesei, az SZTE MK tanári kara, élen dr. Bíró István dékánnal, a
végzős hallgatók és családtagjaik.

– Rendszeresen és évtizedek óta kapcsolatban állok a Szegedi Tudományegyetemmel, mivel abban a
szerencsés helyzetben vagyok, hogy az egykori Élelmiszeripari Főiskolán kezdtem a mérnöki pályát.
Számomra fontos volt, hogy ez a kapcsolat akkor is megmaradjon, amikor a Szegedi Élelmiszeripari
Főiskola része lett az integrációval megszülető Szegedi Tudományegyetemnek – jelentette ki dr. Latorcai
János, amikor megérkezett az SZTE Mérnöki Kar diplomaosztó ünnepségére, s villáminterjút adott az
SZTE hírportálnak.

Dr. Latorcai János tanulmányait az Esztergomi Felsőfokú Vegyipari Gépészeti Technikumban kezdte,
1971-ben gépészmérnöki diplomát, majd 1976-ban műszaki doktori címet szerzett a miskolci Nehézipari
Műszaki Egyetemen. 1971-től az SZTE Mérnöki Kar jogelőd intézményének, az Élelmiszeripari Főiskola
budapesti karának, később a Budapesti Műszaki Egyetemnek az oktatója volt. Latorcai János elsősorban
az élelmiszeripari, illetve a vegyipari gépek tantárgyak gondozását végezte – derült ki az SZTE MK
kitüntető cím átadását kísérő laudációból.

FRISS NÉPSZE

Elkezdődött
július

HÍRZÓNA 20

Koszovói mi
Szegeden

ILLEGÁLIS BEV

Kormányzat
futópálya Sz

KÖZÉLET 201

Rádió 88: “N

KÖZÉLET 201

Eltűnt egy f

HÍRZÓNA 20

A babaváró 
legnépszerű

HÍRZÓNA 20

Ismét a szeg
legjobbak a

HÍRZÓNA 20

Támogatást
vihar káros

HÍRZÓNA 20

KÖZÉLET POLITIKA HÍRZÓNA SPORT SZÓRAKOZÁS KULTÚRA KÖZÖSSÉG EGÉSZSÉG GAZDASÁG

 

http://csalad.hu/csaladvedelmiakcioterv
https://szegedma.hu/rovat/egyetem
https://szegedma.hu/author/rothbalazs
https://szegedma.hu/2019/07/a-mernoki-kar-diszpolgara-lett-latorcai-janos-az-orszaggyules-alelnoke
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?kid_directed_site=0&sdk=joey&u=https%3A%2F%2Fszegedma.hu%2F2019%2F07%2Fa-mernoki-kar-diszpolgara-lett-latorcai-janos-az-orszaggyules-alelnoke&display=popup&ref=plugin&src=share_button
https://szegedma.hu/2019/07/elkezdodott-a-muanyagmentes-julius
https://szegedma.hu/2019/07/koszovoi-migransok-koszaltak-szegeden
https://szegedma.hu/2019/07/kormanyzati-tamogatasbol-epul-futopalya-szegeden
https://szegedma.hu/2019/07/radio-88-nem-szuntunk-meg
https://szegedma.hu/2019/07/eltunt-egy-fiatal-szegedi-no
https://szegedma.hu/2019/07/a-babavaro-tamogatas-a-legnepszerubb
https://szegedma.hu/2019/07/ismet-a-szegedi-bortonorok-a-legjobbak-a-regioban
https://szegedma.hu/2019/07/tamogatast-kaphatnak-a-makoi-vihar-karosultjai
https://szegedma.hu/rovat/kozelet
https://szegedma.hu/rovat/politika
https://szegedma.hu/rovat/hirzona
https://szegedma.hu/rovat/sport
https://szegedma.hu/rovat/szorakozas
https://szegedma.hu/rovat/kultura
https://szegedma.hu/rovat/kozosseg
https://szegedma.hu/rovat/egeszseg
https://szegedma.hu/rovat/gazdasag
https://www.facebook.com/szegedma/
https://www.youtube.com/user/szegedma
https://szegedma.hu/


2019. 07. 04. A mérnöki kar díszpolgára lett Latorcai János, az Országgyűlés alelnöke – Szeged Ma – tények és vélemények

https://szegedma.hu/2019/07/a-mernoki-kar-diszpolgara-lett-latorcai-janos-az-orszaggyules-alelnoke 2/4

HASONLÓ TÉMÁK:

Az SZTE Mérnöki Kar dékánja, dr. Bíró István és az SZTE Kari Tanács a szegedi mérnökképzés
támogatása, valamint az SZTE MK és más hazai intézmények közötti kapcsolatok kialakítása és ápolása
területén szerzett kiemelkedő érdemeiért „a Szegedi Tudományegyetem Mérnöki Kar díszpolgára” kari
kitüntető címet adományozta dr. Latorcai Jánosnak, aki az ünnepségen felölthette magára az SZTE MK
dísztalárját is.

Az „SZTE Mérnöki Kar Díszpolgára” címet elnyert dr. Latorcai János szerint minden olyan kitüntetés
fontos, amely a végzettség és az életpálya, a szakmai és emberi eredmények elismerése. E gondolatra
rímelt, hogy az SZTE MK diplomaosztó ünnepsége dékáni dicséretek, dékáni elismerő oklevelek, „kiváló
tehetséggondozó” és „kiváló együttműködő partner” kitüntető cím, Egyéni Scriptor díj és több vállalati
ösztöndíj átadásával zárult.

(Forrás: SZTE)
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